



Сотрудники полиции в Валуйках подозреваются в превышении должностных полномочий

Валуйским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении двоих сотрудников уголовного розыска ОМВД России по г.Валуйки и Валуйскому району, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия). По версии следствия, в январе 2013 года бывший сотрудник ОМВД России по г.Валуйки и Валуйскому району находился по личным делам в бухгалтерии отдела полиции. Встретившиеся ему в помещении отдела двое сотрудников уголовного розыска, без объяснения причин в служебном кабинете нанесли потерпевшему удары по лицу и туловищу. После чего потерпевшему удалось покинуть отдел полиции. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Июня 2013

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/622869>